AvtioTpopa mooa

Mia Kata6kAvwen éxer teon gla 20 npépes av ol
Katasknvwtés eival 30. (ia néses pépes Oa éxel Tebdpipa av ol
Kata6Kknvwiés givoouv 10;

POywyn 0T povada fﬁm ﬁ@@
Avavevi ot Hoved il %@@%ﬁ@w
10 |]|||"| AouTé nou Zéeow. @M@@m@@ﬁﬁﬁ

L4 . JOX
% “|I|||| Me th PorOcia Ths povadas. i

30 |l|||||] Beiskw autd nou yéxvw. %@ﬁ%@@’m

III“I“II] O1 30 kKataknvwTés nepvoLy 20 nhépes. .

20 ﬂlllll] O 1 kataknvwThs nepvd 30 X 20 = 600 npéepes .

30 ﬂll|||] O 10 kataeknvwtés Ja nepdsoouy 600 : 10 = 60 npépes

IT{vaKoC MOOWP TIPHWD

09‘5|ﬁ65 30 10 Apa Ta glvbheva
KaTaKnvwIwv TWY avTIBTOIX WY
aplep\és nheQWY 20 X TIhwy Elval 16a.
10 :x =30 - 20 d4ea 10°Xx = 600 é4ea _
x=600:10 4ea X= 60 2
AnAn p€6odoc twv TpLwD O
01 30 katabknvwTés éxooyv Te0en sla 20 nuépes . X =20 &
0110 KaTaBKNVWTES EXOUV TEOGQA IO X NhEQEES 10
x=500 _ ¢o

To noed eival aviieTeopa, £161 86V oVTIBTEEQOURE. '_10




